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Előterjesztés 

a Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. 2025. évi beszámoló, 
közhasznúsági jelentés és a 2026. évi üzleti terv elfogadására 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Sulyok Barnabás a Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezetője által megküldött 
a Képviselő-testület május 28-án tartott ülésén tárgyalta a Kft. beszámolóját, közhasznúsági 
jelentését és a 2026. évi üzleti tervét, melyet nem fogadott el a testület.  
 
A gazdasági társaságok éves beszámolóját a számviteli törvény előírásai alapján a mérleg 
fordulónapját követő 5. hónap utolsó napjáig (május 31-ig) kell a taggyűlésnek elfogadnia, 
letétbe helyezni és közzétenni. Az önkormányzat által alapított Kft. beszámolójának 
elfogadásáról a Képviselő-testület dönt. A számviteli törvény szerint csak a jóváhagyásra 
jogosult testület által elfogadott beszámoló tehető közzé. 
A beszámoló elfogadásának elmaradása, vagy a határidőn túli letétbe helyezés szankciókat 
vonhat maga után: a cégbíróság mulasztási bírságot szabhat ki, és végső esetben a cég 
adószámát is törölhetik.  
Ha a május 31-i határidő már lejárt: a NAV először egy 30 napos határidőt tűz ki a pótlásra, és 
maximum 500 000 Ft mulasztási bírságot szabhat ki. Ha ez a határidő is letelik 
eredménytelenül, a NAV újabb 60 napos haladékot ad, de már 1 millió forintig terjedő újabb 
bírsággal. Ha ezután sincs elfogadott beszámoló, a NAV felfüggesztés nélkül törli a cég 
adószámát, és kezdeményezi a cégbíróságnál a Kft. kényszertörlését 
 
Az ügyvezető kérésemre ismételten megküldte a Nonprofit Kft. beszámolóját, közhasznúsági 
jelentését és a 2026. évi üzleti tervét a Képviselő-testület részére, annak megvitatása és 
elfogadása céljából. 
 
A fentiek alapján a Képviselő-testület elé terjesztem a Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit 
Kft. 2025. évi beszámolóját, közhasznúsági jelentését és a 2026. évi üzleti tervét, kérem annak 
megvitatását és elfogadását. 
 
Sajószentpéter, 2026. június 19. 
 
 

                                                                                                                   File Tamás József 
                                                                                                                   polgármester 

 
 
 



Határozati javaslat 
 
 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
………/2026. (VI. 25.) határozata 

a Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. 2025. évi beszámoló, 
közhasznúsági jelentés és a 2026. évi üzleti terv elfogadásáról 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajószentpéteri Közétkeztetési 
Nonprofit Kft.  beszámolóját, közhasznúsági jelentését és a 2026. évi üzleti tervét elfogadja.  
 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és az ügyvezetőt a szükséges intézkedések 
megtételére. 
 
Felelős: polgármester, ügyvezető 
 
Határidő: azonnal, illetve folyamatos 
























































